

23日,浙江衢州二中一位美少女刷爆网络——“衢州这个18岁的姑娘厉害了!清华愿降20分录取她,北大愿降219分录取她,她靠什么获得北大与清华的青睐?成绩?颜值?还是……”很多网友惊呼,北大能降这么多分,真的假的?人才啊!

在网上热传的女生是衢州二中周孟佳同学,颜值超高,今年高考总分是557分。记者向衢州二中求证,周孟佳确实刚被北京大学法学专业降219分录取,消息千真万确。这位美少女是凭着健美操特长一路“跳”进北大的。 ■据《都市快报》



浙江女孩高考557分 北大降219分录取她!

“这个决定可能影响了我的一生”

23日,记者电话联系上周孟佳。周孟佳说:“北大招收高水平运动员,其中健美操项目,只要是健美操项目国家二级运动员,就可以报考。我是健美操健将级运动员,这是未成年人组运动员最高级别了,所以顺利通过了材料审核阶段。”

“北大根据同学们比赛获奖经历,筛选学生参加测试。今年2月,我和全国各地40多位同学,到北大参加健美操类别的高水平运动员测试。测试从中午12点持续到晚上6点多,测试项目非常多。首先是自我展示,接下来要做健美操基本动作,如在规定时间内完成分脚跳、提臀起等动作。此外还要进行才艺展示,比如拉拉操、街舞,测试时间很长,很多同学都累。最后,4个学生获预录取资格。按学校规定,健美操这个类别的学生,只要达到当地二批次线即可录取。我的成绩,557分,是完全够的。”

周孟佳的高考总分557分。各科成绩分别是语文114分、数学61、英语118分、历史94分、政治88

分、地理是82分。总分比今年浙江高考一段线低20分。一些招办老师说,这个成绩还可以,在浙江省内读公办本科,很有希望。

周孟佳说,北大对我选专业没有限制,选择余地非常大。“我选择了法学,我喜欢这个专业,如果以后有机会,我想做律师。”

周孟佳还提到,能被北大录取,还要感谢初中时做出的一个重要决定。

“在初一时,我在健美操国家队呆了一年,当时我是国家队最小的队员。之后,我觉得我在国家队,上好的学校有点难,我觉得自己不能不学习,当时就决定回来读书。我平时照常训练,有比赛就参加。现在想想,这个决定可能影响了我的一生。”

这么多年没有享受过一个完整的假期

很多网友说,“跳跳健美操,就可以被北大清华录取,好轻松啊!”周孟佳回应,健美操,看上去挺光鲜,但一路走来很艰辛,其中艰苦无法想象。

7岁时,周孟佳就被送往衢州联合竞技健美操培训中心练习健美操。“当时我身体很差,我爸妈希望我能锻炼身体。后来发现我在健美操上还有一定的天赋,因此就坚持下来了。”

周孟佳说:“这些年,我每天都要训练。小学、初中、高中,这么一路走下来。每天训练强度很大,练得浑身酸痛。”

“我曾经练得直接晕倒在训练场上。这么多年从来没有享受过一个完整的假期。中学时候,我的晚饭几乎都是我妈车上解决的。”

这些年,周孟佳获得了很多的奖牌,比较有分量的有三个,分别是世界健美操锦标赛三人操季军、亚洲健美操锦标赛三人操冠军,单人操亚军,全国健美操冠军赛女子单人操冠军。周孟佳说,她很期待到了北大,能取得更好成绩。

奶茶妹妹章泽天 当年也是靠健美操跳进了清华

说到健美操,很多网友会想到奶茶妹妹章泽天,当初她就是靠跳健美操进入清华大学的。

周孟佳长得漂亮,网络上有不少人拿她跟奶茶妹妹比。周孟佳有点不好意思。“我的颜值一般啦。不过,学健美操的人,就是特别有气质,特别阳光的。”

“说到奶茶妹妹,身边也有朋友开过我玩笑啊,说我以后会走上人生巅峰,要跟牢我啊。我想他们是觉得我考了好大学吧,或者觉得以后我也会碰到特别优秀的人,呵呵,不过,我还是希望自己去创造我的未来。我就是我,做自己。”

“以前大家都不知道,原来通过健美操还可以被名校录取。奶茶妹妹的新闻出来之后,很多人突然发现,原来还有这样的途径。这两年,我感觉学健美操的人也多起来了。相应的,通过健美操去读大学,这条路的竞争也激烈起来了。成绩好的优秀运动员越来越多,我觉得这也很好,能推动一个运动项目的发展。”

健美操要跳成什么样子,才能被北大、清华这样的一流名校录取呢?

一位熟悉高水平大学招生的大学老师说,大学招收高水平运动员,一般不超过当年招生总数的1%。每年初学校会公布招生简章,学生在某个体育项目,达到国家二级或学校要求的级别以上的运动员,就可以参加学校的测试。根据学生测试成绩,大学决定是否录取学生。



合肥靓美口腔医院
LM Oralcavity Hospital Of HeFei

安/徽/省/二/级/口/腔/医/院
安/徽/省/非/营/利/性/机/构

靓美 **矫正 3650元**
特惠风暴 告别歪牙时代, 每天仅花费十元钱

金属矫正
只要
3650元

金属自锁矫正
立减
3650元

陶瓷矫正
立减
3650元

隐适美矫正
立减
3650元

【凭本报纸到院可免拍片费用】



靓美 0551-
热线 **62776662**

靓美 地址 | 合肥市蜀山区潜山路与
淠河路交口向西100米